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عن الأول . 3564.43 g من البرتقال ووزن صندوق آخر یزید بـ 25 kg وزن صندوق
ماهو وزن الصندوق الثاني ؟

وزنهما معا؟ احسب
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دینار . وثمن الثاني 1322,3 دینار اشترى الأب قمیصین ثمن الأول 1564,23
مالفرق بین ثمن القمیصین؟

كم دفع ألآب لشراء القمیصین 
إذا أعطى للبائع ورقتین ذات 1000دینار

فكم یرجع له البائع؟؟
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یعبد عمال البلدیة طریقا وطنیا
فــــي الیــــوم  854,65 m أیــــام إذا كــــانو یعبــــدون مــــاهو طــــول الطریــــق الــــذي ینجزونــــه خــــلال 6

(بالكیلومتر)؟
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دینار للمتر الواحد. أرادت الأم أن تصنع ستارا فاشترت سبعة أمتار من القماش بسعر 89,64
كم دینارا دفعت للبائع؟؟

80,95 cmبعد خیاطة الستار بقیت قطعة من القماش طولها
ماهو طول القماش المستعمل؟؟




